



第一次在非洲大陆举办的世界杯，一而再、再而三地让人们领略了这块神秘土地的神奇。世界杯赛场上接二连三出现的“裁判门”事件、配合赌博盘口的诡异入球……一系列事情让已经受过无数次伤害的球迷不得不怀疑其中的“猫腻”。日前，不少人都指出，世界杯上国际足联在操控假球，面对越来越多的指责，FIFA的高官们终于忍不住了，昨天他们站出来辟谣：“有关假球之说，完全是无稽之谈。”

晚报世界杯前方报道组

**FIFA秘书长：  
马上就决赛了，别无聊揣测了**

对于以上围绕本届世界杯的种种“阴谋论”和“假球说”，国际足联秘书长瓦尔克怒斥为“流言飞语”。“我不知道为什么现在的球迷总戴着怀疑的眼镜来看待比赛，在如此重大、如此事关祖国荣誉的世界杯赛场上，怎么可能出现被人操纵的假球。”对于“假球”、“阴谋”等说法，瓦尔克十分气愤，“这些都是无稽之谈，国际足联一直在致力于足球运动的推广，世界杯已经成为全世界球迷的节日。本次南非世界杯尽管有这样或那样的问题，但总的来说是非常完美的。”最后瓦尔克强调称：“马上就进入最后的决赛了，希望大家全身心享受比赛带来的快乐，不要再纠结那些无聊的揣测了。”



国际足联主席布拉特 @sports供图

# 阴谋论、假球说 FIFA 高官不认可

【声音】

**国际足联法律主管：  
南非世界杯目前还是干净的**

对于现在的博彩行业而言，世界杯绝对是他们不愿放过的盈利机会。2006年世界杯，德国本土博彩公司Oddset堂而皇之地成为赞助商，实现了博彩行业在世界杯上的突破。而在南非世界杯上，依然有众多博彩公司期待迎来盈利的高峰，金融机构预测，威廉希尔这家在英国和爱尔兰拥有2300家直营店的老牌博彩公司的股价今年的预计涨幅可达30%，当然最重要的原因就是世界杯。

尽管，南非世界杯FIFA开发了预先示警系统(EWS)和全球超过400家博彩公司与机构签订协议，达成信息共享，但这一切在深谙地下赌球的希尔看来没有任何效果：“EWS无法区分多少投注额才是异动，无法掌握博彩公司客户的资料，更重要的是，忽略了地下赌球黑市。”

的确，尽管国际足联法律主管马尔科·维利格表示南非世界杯到目前还是“干净的”，没有比赛被怀疑被操纵，也没有球员、裁判或球队官员通过特殊热线被报告与赌球者有过接触，但他也承认，最后一轮小组赛将最有可能被操纵，尤其是那些已经在前两轮中晋级或者出局的球队，更有可能参与其中。希尔提议，国际足联制定赛事的奖金和出场费，直接支付给参赛球员，而且这部分经费与各国足协无关，“毕竟不是所有球员都是年薪百万欧元的明星球员，有时候地下赌球势力就是用金钱驱使他们参与假球”。

【相关】

**怕出事，国际足联圈养裁判**

尽管国际足联否认裁判参与赌球，但他们也对裁判的清白打上了问号。为了防止赌博公司通过“美女、金钱、生命威胁”等方式收买或操纵球员和裁判，国际足联也绞尽脑汁。

虽然以往世界杯国际足联对执法裁判都已经实行了半军事化的管理，但本届南非世界杯，国际足联还是特别加强了裁判监管，就在前几日，也许是已经收到来自场外不安定因素的消息，他们甚至派出专人几乎24小时“盯”住裁判们的一举一动。比赛期间，裁判不能直接接听从外面打进来的电话。不过，本届世界杯如此多的误判，让人们无法相信国际足联的这些努力和措施是绝对有效的。

【链接】

**赌球，就在我们身边**

●今年6月，北京警方成功摧毁通过境外赌博网站实施赌球的两个特大团伙，抓获犯罪嫌疑人30名，涉案赌资总金额高达数亿元人民币。北京警方透露，市公安局网络安全保卫处新近发现北京宣武区有一嫌疑人作为超级股东，组织大量境内人员通过境外某赌博网站进行网络赌博，涉案赌资金额巨大，仅今年2月投注量就高达1.7亿元。

●7月1日，佛山警方宣布侦破了广东历来最大宗的网上赌球案，涉及非法赌注高达58亿人民币。被捕的42岁主脑是海南人，集团有15名“大股东”，每名“大股东”分别管理49名“股东”，“股东”又分别管理近百名总代理和代理，组成庞大的赌博网络。

●6月13日，一个名为“澳博999”网站的参与赌博案则被株洲警方侦破。该网站提供赌球、私彩及真人视频百家乐等赌博项目，每月进出的赌博资金高达数千万元。调查发现，“澳博999”网站的服务器放置在境外，涉及的是一个境外赌博集团，采用企业化管理，境外操作，通过网银和第三方支付收款等方法，逃避警方的打击。

总结 发言

**天使和魔鬼  
就在皮球两边**

如果说世界杯是一场吸引全世界球迷眼球的足球盛宴，那么赌球就是一朵伴随着世界杯而开的妖艳的罂粟。这朵“恶之花”在以往历届赛事中侵蚀了世界杯健康的肌体，成为世界杯不可承受的难言之痛。

一边是激情四射的绿茵场，一边是乌烟瘴气的赌球场，天使和魔鬼，就站在一个黑白相间的皮球两边。

不要以为魔鬼离我们非常遥远，“世界杯狂欢月”，魔鬼设下了陷阱，不知道多少人已经跳了进去。

赌球，赌的其实已不是球——赌球网站背后大多黑幕重重，不少网站往往被黑恶势力控制。球迷无论以什么方式参赌，都是庄家手中的木偶，都是永远的输家。至于一些地方娱乐场所，则由国内违法人员坐庄，坐庄者早已设置了许多苛刻的条件，球迷无论对足球了解多少，以什么方式参赌，其实都是庄家手中的木偶，都是永远的输家，一旦深陷其中，必是身心俱创。

足球作为世界第一运动，已被赋予了超越其本身的元素，借用一句耳熟能详的话讲，世界杯犹如一个筐，你可以往这个筐里装进给你带来欢乐的各种元素，但就是不能把“赌球”也放进这个筐，因为这不但不能让你感受绿茵场上那个黑白精灵的无穷魅力，还会把你毁掉。小心啊！

动感地带存话费送短信派

详情咨询 10086 或移动营业厅

